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Ejercicio 1 

1) Resolver en ℝ:  |−5𝑥 + 2| = 11 

2) Resolver en ℝ: |3𝑥 − 4| ≤ 11, representando la solución como un intervalo. 

3) Indicar todas las cotas superiores e inferiores, supremo, ínfimo, máximo y mínimo del conjunto 

solución de la parte 2). 

 

Ejercicio 2 

Considerar los conjuntos 𝐴 = {5, 10, 15, 20, 25}, 𝐵 = {1, 2, 3, 4, 5} y la siguiente relación ℛ definida 

como sigue: ℛ =  {(5, 3) , (10, 2) , (15, 1), (20, 3) , (25, 5)}. 

1) Justificar si ℛ es función. En caso de no serlo, proponer un posible cambio para que sea función. 

2) Justificar si ℛ es inyectiva. En caso de no serlo, proponer un posible cambio para que sea 

inyectiva. 

3) Justificar si ℛ es sobreyectiva. En caso de no serlo, proponer un posible cambio para que sea 

sobreyectiva. 

4) Definir una relación  ℳ: 𝐵 → 𝐴 tal que ℳ sea biyectiva. 

 

Ejercicio 3 

Dada la siguiente sucesión {𝑎𝑛}𝑛∈ℕ definida por recurrencia:                

{
𝑎0 = 1

𝑎𝑛+1 = √4 + 3𝑎𝑛   ∀ 𝑛 ≥ 0
 

1) ¿Es {𝑎𝑛}𝑛∈ℕ monótona estrictamente creciente o monótona estrictamente decreciente? 

Demostrarlo. 

2) ¿Está {𝑎𝑛}𝑛∈ℕ acotada inferiormente y/o superiormente? Demostrarlo 

3) Determinar si {𝑎𝑛}𝑛∈ℕ tiene límite, justificando oportunamente con lo demostrado en las partes 

anteriores. 

4) En caso afirmativo del ítem anterior, calcular dicho límite. 

 

Ejercicio 4 

Considerar la función 𝑓: 𝐴 → 𝐵 definida como 𝑓(𝑥) = {
𝑒𝑥2−4 − 1, 𝑥 ≤ 2

𝑥−𝐚

x−5
, 𝑥 > 2

 , se pide 

1) Determinar el valor de 𝐚 para que 𝑓(𝑥) sea continua. 

2) Para el valor de 𝐚 calculado en la parte 1),  realizar el estudio analítico de  𝑓(𝑥).  

3) Realizar la representación gráfica de 𝑓(𝑥) en base a los elementos previamente estudiados. 

 


